

РЕПУБЛИКА СРБИЈА – АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА МАЛИ ИЂОШ

ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за привреду, пољопривреду, урбанизам и грађевинарство
заштиту животне средине и комунално-стамбене послове

Одсек за инспекцијске послове

Инспекција за заштиту животне средине

Број: 501-7/2019-05

Дана: 22.03.2019. год.

МАЛИ ИЂОШ

У складу са чланом 44. Закона о инспекцијском надзору надзору („Службени гласник РС“, број 36/2015, 44/2018. др. закон и 95/2018), Инспектор за заштиту животне средине Општинске управе Мали Иђош доноси:

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2018. ГОДИНУ

Инспекција за заштиту животне средине обавља послове инспекцијског надзора у контроли примене закона и других прописа из области заштите животне средине са циљем да се превентивном деловањем или изрицањем мера оствари законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спрече или отклоне штетне последице. Посао заштите и унапређења животне средине у одсеку за инспекцијске надзор у Одељењу за привреду, пољопривреду, урбанизам, грађевинарство, заштиту животне средине, комунално-стамбене послове обухвата надзор над извршењем закона и других прописа чије је непосредно спровођење поверено јединици локалне самоуправе и послове који се односе на мере заштите при планирању и изградњи објеката, заштиту ваздуха, природних добара, заштиту од буке, заштиту од нејонизујућих зрачења, управљање отпадом и др.

1. Током 2018. године вршено је превентивно деловање што подразумева тачно и правовремено информисање грађана, пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи физичким лицима, предузетницима и правним лицима, објављивање важећих прописа, давање предлога, упућивање дописа и слично, чиме се подстиче правилност, исправност, уредност, безбедност и редовност у испуњавању обавеза. На званичном сајту се објављују контролне листе, годишњи план рада, прописи по којима поступа инспекција, годишњи извештај о раду и др.

2. Грађани могу да се обратe инспекцији за заштиту животне средине телефонским путем као и личним доласком у службене просторије.

Ниједан надзирани субјекат није захтевао службену саветодавну посету, а приликом сваког инспекцијског надзора инспектори су едуковали надзирани субјекат о правима и обавезама из прописа из области заштите животне средине што је констатовано у записнику.

Није издат ниједан акт о примени прописа.

3. У поступку редовног инспекцијског надзора, инспектор поступајући по у границама предмета инспекцијског надзора предузима и проверава радње које су садржане у контролној листи.

4. Приликом инспекцијског надзора инспектори су налагали мере за отклањање незаконитости записником или решењем.
5. Током вршења инспекцијских надзора инспектор није наилазио на нерегистроване субјекте тако да није спроведених мера према нерегистрованим субјектима у току 2018 године.
6. Инспекција је у току инспекцијског надзора као и на основу претходних искустава прикупљала податке, пратила и анализирала стање у области заштите животне средине. Инспекција за заштиту животне средине није објавила на својој интернет страници списак надзираних субјеката за које је утврдила да су остварили највећи степен усклађености односно оних који уопште нису остварили усклађеност пословања са прописима.
7. План редовног инспекцијског надзора за 2018. годину није у потпуности извршен. Два редовна инспекцијска надзора нису извршена, разлог је поред осталих послова које врши инспектор и одсутност инспектора из здравствених разлога. Није било издатих допунских налога.
8. Инспекција за заштиту животне средине је вршила заједничке инспекцијске надзоре са комуналном инспекцијом, али је скоро свакодневно у усменом, а по потреби и писменом контакту са другим инспекцијама ради размене информација и консултација ради унапређења инспекцијског надзора. Инспекција за заштиту животне средине у току 2018. године није уочила да је надзирани субјекат повредио закон или други пропис чију примену надзире друга инспекција, али на основу представке грађана прослеђивала је исте надлежним инспекцијама на даље поступање, ветеринарској инспекцији, као и покрајинској инспекцији за заштиту животне средине.
9. На пословима инспекције за заштиту животне средине ради један инспектор, службено возило користе поред грађевинског, комуналног и инспектора ЗЖС и други радници ОУ, дешавало се у току године да нема исправног возила за потребе инспектора. За рад инспекције у канцеларији поред два службеника, обезбеђен је компјутер.
10. Инспекција за заштиту животне средине у 2018. години придржавала се прописаних рокова у смислу инспекцијског надзора, издавања решења и других аката, у складу са важећим прописима.
11. Није било поднетих жалби на решења инспектора заштите животне средине у 2018. години, као ни покренутих управних спорова.
12. У извештајној години није било притужби на рад инспектора за заштиту животне средине.
13. У току 2018. године није било програма стручног усавршавања инспектора.
14. Није упућена ни једна иницијатива за измену и допуна закона или прописа. Инспектор за ЗЖС је учествовао у припреми измена и допуна Општинских одлука које се тичу инспекцијског надзора који су изворни послови општине.
15. Инспекција за заштиту животне средине редовно ажурира постојеће податке објављене на званичној интернет презентацији Општине Мали Иђош.
16. Посао заштите и унапређења животне средине инспектора за заштиту животне средине обухвата надзор над извршењем закона и других прописа чије је непосредно спровођење поверено јединици локалне самоуправе.
17. Током 2018. године није било поднетих захтева од стране инспектора за покретање прекршајног захтева нити за привредни преступ, као ни кривичних пријава.

Преглед постављених радних циљева и приказ њиховог извршавања:

		број
Укупно налога за инспекцијски надзор		7
Налози за инспекцијски надзор	Редовни	6
	Ванредни	3
	допунски	0
Врсте инспекцијског надзора	Редовни	6
	Ванредни	2
	Ванредни - утврђујући потврђујући	1
	Допунски	0
	Контролни	0
	Канцеларијски	2
Облици инспекцијског надзора	Теренски	0
	Канцеларијско-теренски	4
	Записник	9
Службена белешка		9
Извештаји		1
Дописи		6
Решења, жалбе, закључци	Изречене мере	2
	Забране	0
	Привремена одузимања предмета	0
	Извршење решења	0
	Жалба на решење	0
Инспекцијски надзор на нерегистрованим субјектима		0
Превентивно деловање	Превентивни инспекцијски надзор	0
	Саветодавне посете	0
Пријаве (прекршајне, за привредни преступ, кривичне)		0
Укупан број предмета		14





Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Сектор за надзор и предострожност у
животној средини
Број: 353-03-976/1/2017-04
Датум: 29.05.2019. године
Немањина 22-26
Београд

OPŠTINSKA UPRAVA OPŠTINE MALI IĐOŠ KISHEGYES KÖZSÉG KÖZIGAZGATÁSA	
Примљено Prímljeno Atveve	06. 06. 2019
Ори јед. : Org. jed. : Sz. egys.	Број Broj / Szám
Прилог Prilog / Mellék	Вредност Vrednost / Érték

ОПШТИНА МАЛИ ИЂОШ
Општинска управа
Инспекција за заштиту животне средине

Главна бр. 32
24 321 Мали Иђош

Сходно члану 44. Закона о инспекцијском надзору (Службени гласник РС бр. бр. 36/15, 44/2018 - др. закон и 95/18), Сектор за надзор и предострожност у животној средини, Министарства заштите животне средине, даје сагласност на годишњи извештај за 2018. годину, инспекцији за заштиту животне средине, Општинске управе Општине Мали Иђош.

С поштовањем,

ПОМОЋНИК МИНИСТРА

Жељко Пантелић
По решењу о овлашћењу
број 021-01-5/8/2017-09
од 11.12.2017. године

